



幸福档案

幸福家庭源自万人相亲

“在万人相亲大会上，我为儿子相到漂亮、贤惠、孝顺的媳妇，如今孙子3岁了，特别可爱。我的家庭很幸福，感谢万人相亲……”7月2日下午3点左右，本报电话采访了第八届鹰城万人相亲大会爱心红娘贺桂莲。

贺桂莲是我市一所小学的校长，做事干脆利落。今年5月，她作为100位爱心红娘之一在万人相亲大会现场忙碌了几天，干劲十足。贺桂莲说：“我酷爱这个行善积德的职业，连续当了多届鹰城万人相亲大会爱心红娘，每成就一对新人就是自己最大的成就。”贺桂莲认为，自己最大的成就，就是在万人相亲大会上选到了满意的儿媳妇。

在我身边有不少大男大女，生性热心肠的我已撮合了11对有缘人，可是自己的二儿子还没有对象。二儿子1986年出生，属虎，技校毕业，一米八，身材魁梧，阳光帅气，在一家国企保卫部门工作。可能时机不到吧，相了不少亲，就是没碰上合适的。

没想到儿子的缘分来了。2009年，在鹰城第二届万人相亲大会现场，我正接待前来咨询的人，结果一眼就相中了一位姑娘——双眼皮、大眼睛、身材高挑、端庄大气，特别耐看。我与姑娘在大雪中越聊越近，就把儿子的情况给他介绍了一下并安排他们两人见面。

她觉得我儿子条件还可以，就同意了。见面之后，两人相互都有好感，感情迅速升温。她与儿子见了3次面后，才知道我就是他妈。

事情的发展如预料般顺利：姑娘上门看看我家，随后我带着儿子回访，两家老人一见如故，双方对孩子的婚事都比较满意。儿子2011年1月订婚，2月结婚，2012年添子，现在孩子3岁了，白白净净，人见人爱。

我最开心的是儿媳妇嫁到我家几年

来非常孝顺懂事，婆媳亲如母女，家里非常和睦。日子过得好不好，娶到一位好儿媳非常重要。不过，儿子、儿媳为人低调，不想接受记者采访，我也只能简单地介绍一点儿。

我特别感谢万人相亲大会，是这个平台给了我一个和谐幸福的家。我马上退休，今后空闲时间多了，就想多参加公益活动，多做好事善事。成全别人，自己也得到了快乐、幸福。

(李爱仙)



资料图片

一周婚姻纪事

据了解，6月26日至7月2日，我市新华、卫东、湛河三个区共有结婚登记140对，离婚登记49对，离婚结婚比率达35%。同时，记者统计，在这7天中，新华、卫东、湛河三个区离婚平均年龄男士为40.6岁，女士为39岁。

因为探视孩子问题 夫妻俩 离婚现场大吵

□记者 李京晶

本报讯 6月29日下午4时许，一对年轻的夫妻正在办理离婚登记手续。

因为孩子的探视问题，这对年轻的夫妻吵了起来，女方说一周一次，男方嫌少，希望一周两次，为此两个人将离婚协议改了一遍又一遍。“探视孩子，我有这权利。”男士嗓门很高，女士则提醒：“你小点声吧，这是啥事啊，你在那喊着！”男士不服气，依然声音很高。

十几分钟后，两个人协商好了，窗口工作人员为他们办理了离婚登记手续。

感谢新华、卫东、湛河三区婚姻登记处为本栏目提供数据支持

	男士离婚平均年龄(岁)	女士离婚平均年龄(岁)
新华区	41.1	37.8
卫东区	41.5	40.1
湛河区	39.3	39

鹰城人择偶，身高是不是硬伤？

(上接C1版)

人品、综合实力才是关键

根据历届万人相亲的统计，择偶中，年轻人对身高较为在意，尤以女性为甚；中年及以上人群则认为“人品及其他更重要”。7月1日，记者对20位鹰城市民进行了随机调查，也验证了这个结果。

当然，并非所有的女性都计较这一点。今年35岁的陈先生身高不足170厘米，妻子在视觉上却比他高出半头。起初，同事们都有些惊讶，但两人结婚近10年，感情依然如昔。

陈先生与妻子也是经人介绍认识的。虽然个子达不到大多数姑娘的标准，但妻子在交往中看到了他的聪明、毅力和上进心。虽然也有人曾对妻子说“你对象怎么比你矮啊”，但妻子并不往心里去。陈先生认为，能娶到比自己高的妻子是生平一大得意事。

陈先生的妻子说，从相恋到结婚

这么多年，自己真没介意过对方的身高，因为初见之下就挺谈得来，“最重要是两人合拍”。工作和生活中，陈先生表现也很出色，做事情有条有理，也有决断力，这也让妻子一直用敬佩的眼光看待他，“男人到了某种层次，相貌、个子都无须考虑了”。

身高165厘米的王女士说，虽然丈夫个头儿比自己高，但自己原本并不介意找矮个男士。“看人要多看优点，不能只盯着某一方面。如果矮个男生能找到在别人看来综合条件比较好的姑娘，肯定有他的过人之处。要不就是其他条件特别优秀，要么对姑娘特别好。”王女士说，一票否决，很可能让寻觅中的姑娘们错失良机。

王女士觉得，对于男士来说，即使个子不高，也不必郁郁寡欢、怨天尤人。要知道，积极乐观的态度很重要，个人修养和品质更是决胜的条件。“身高是先天的，自身的努力、上进却是后天的。如果一位男士除了身高别无优势，结果也可想而知。”

佳人 有约

编号:A141168

焯,41岁,男,身高172米,大专,离异,经商。
个人简介:喜欢钓鱼、看书的我,老实,心地善良,有责任感。希望寻找一位年龄在35岁以下,身高在1.60米左右,随和、善良、脾气好的女士为伴,未婚或短婚无子女均可。

电话:15938991535

编号:A141169

小林,33岁,女,身高1.60米,中专,未婚,企业。
个人简介:平时喜欢旅行的我,希望寻找一位年龄在33岁至40岁,有能力、有爱心、人品好、性格好的男士为伴。

电话:15937508864

(燕亚男 整理)

温馨提醒

“鹰城万人相亲·鹊桥会”为单身男女搭建一座相识、相知、交往的桥梁。为保障单身男女的个人权益和安全,“鹰城万人相亲·鹊桥会”接受现场报名和微信报名,报名者须具备以下条件:

- 1.年龄在18岁以上的单身人士;
- 2.个人身份证原件及复印件;
- 3.单身证明和近期彩色照片一张;
- 4.学历证明原件及复印件;
- 5.如实填写报名表。咨询电话:4973516

爱 祝福

爱的誓言:若相知,请相惜;若相惜,请相守。有了相知,就有了真情的相惜;有了相惜,就有了生命的璀璨;有了相守,就有了深深的眷恋和牵挂。

老公:胡圣浩
老婆:张洋洋



真爱祝福征集

如果你的子女结婚或添子,你有千言万语要嘱咐;如果你正经历一场轰轰烈烈的爱情或喜欢一个人,想把爱的誓言喊出来;如果你与老伴儿相濡以沫、风雨同舟了几十年,想感谢老伴儿的辛勤付出和命运的馈赠;如果你的同学、朋友、同事新婚大喜,你想表达心情,《真爱祝福》为你提供平台,留下人生难忘而永恒的记忆。